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 وحدة أنظمة المعادلات الخطية –الفصل الثاني  –الصف الثامن  –أسئلة مقترحة 

  -<< الـسـؤال الأول :

 : فيما يلي ميز المعادلات الخطية بمتغيرين من غيرها 

                    4 -س = ص أ( 

                          6 ص =ب( 

                    0=  5 ص +4 - س3( ج

            7=         +          د( 

 الـحـل : 

 معادلة خطية بمتغيرين أ( 

 ب( معادلة خطية بمتغير واحد

 جـ( معادلة خطية بمتغيرين

           د( معادلة غير خطية

          

  -<< الـسـؤال الـثـانـي :

 : للقانون في كل مما يلي اجعل ص موضوعا  

              4س =3 -ص  أ(

              10ص = 2 + س4 ب(

 8ص = 3 -س 5 ج(

 الـحـل : 

 س3+  4===<   ص =     4س = 3 -ص  أ( 

 10ص =2س +4( ب 

 س2 - 5=   =<  ص==             -          =<  ص ==س  = 4 - 10ص = 2

  8ص = 3  -س 5(  ج

 =<  ص =        ==  س  5 - 8ص = 3 -
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 ن شبكة منهاجي التعليميةتم التحميل م
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 ث << الـسـؤال الـثـال

في كل منها القيم   معينا   0س + ب ص + جـ = من المعادلات التالية بالصورة العامة  أ اكتب كل  

 المناظرة  للثوابت  أ ، ب ، جـ

  4 س =3( ج            7 س + 5 -ب( ص =             5 -ص = 3 -س أ( 

 الـحـل : 

    5جـ  = ،       3 - ،     ب =     1الثوابت  :   أ =      0 =  5 ص + 3 - س أ( 

                      7 -=  ،   جـ       1،     ب =      5الثوابت  :   أ =      0=  7 -س + ص  5ب( 

 4 -=  ،   جـ       0ب =   ،        3:   أ =  الثوابت               0=   4 -س 3( ج

 

  رابـع<< الـسـؤال الـ

                    6 = ص   -س  3:  ة الخطية مجموعة حل المعادل مثل بيانيا  

  الـحـل :  

                                                           6-==< ص =   6ص =   - 0×  3  ==<  0 = س

    2==< س =   6=  0 -س 3==<   0ص = 

 (  0،  2( ، )6-،  0إذن النقطتين  : )

                                                                                                                     

  خـامـس<< الـسـؤال الـ

  كون المعادلة الخطية المرتبطة بالمسألة التالية ، ثم مثل المعادلة الناتجة بيانيا  

 (  12ثال العدد ص كان الناتج مأربعة ألى إمثال العدد س أددان حقيقيان ، إذا أضفت ثلثة س ، ص ع)

                                                                                                 الـحـل :          

      12ص = 4س  + 3المعادلة : 

   12 ص = 4+   0× 3 ==<   0=  س  

 (3،  0)النقطة    3  ص = ==<  

    12=   0×  4 س +  3 ==<  0=  ص 

 (0،  4)النقطة     4 س =  ==< 

(2  ،0) 

(0 ،-6) 

(4 ،0) 

(0 ،3) 

 تم التحميل من شبكة منهاجي التعليمية
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 سـادس<< الـسـؤال الـ

               1 -س  =    ،        3 - ص + س =   : حل نظام  المعادلتين  التاليتين بيانيا  

 الـحـل : 

                                   3 -ص + س = المعادلة  : 

 (                                                    3-،  0)   3 -ص =   ==< 0 س =

 (0،  3-)   3 -==< س =  0=  ص

                                                            1 -=  سالمعادلة  : 

                                                                          1 - خط عمودي يمر عند  س =

 ( 2 -،  1 -حل النظام هي النقطة )

 

 سـابـع<< الـسـؤال الـ

      : نظمة المعادلات الخطية  التالية أدم طريقة الحذف لحل كل من استخ

                              4ص =  5س +  4ب(                         10ص =  2 -س  3أ( 

        س3=  3ص + 2                             2 -ص =  2س +      

       ل :ـحـال

                        10ص =  2 -س 3أ(       

                              2 -ص =  2+  س           

   2س = ==<         8س   =  4           

 2-ص = ==<      2 -ص = 2+  2==<     2 - ص = 2 س +    : ص   لحساب 

 

          4=  ص5س + 4     (ب

 3-ص =  2 س + 3- رتب المعادلة الثانية لتصبح :        س3=  3ص + 2        

 ( لحذف المتغير  ص :  5( والثانية بـ )2-اضرب المعادلة الأولى بـ )

          8 -ص =  10 -س 8 -==<             (      4ص = 5س +  4×  ) 2-

 15 -ص = 10س + 15-(   ==<            3-ص =  2 س + 3-×  )  5

  1س = ومنها      23 -    =  س 23 -                                                           

(0 ،-3) 

(-3 ،0) 

 + 

 + 

 تم التحميل من شبكة منهاجي التعليمية

(-1  ،-2) 
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  4ص =  5س +  4لحساب ص :   

  0ص = ،   ومنها      4=ص  5 + 4==<     4ص =  5+  1 × 4 

 

 ثـامـن<< الـسـؤال الـ

        : نظمة المعادلات الخطية  التاليةأقة التعويض لحل كل من استخدم طري

                                             0 =  10 -ص 2 -س    ب(                           7=  س  - ص  (أ

                                         6ص = 2 س +3                               5 س = 5 - ص2  

 ل :                                                            ـحـال

                                 + س 7ص = ==<   للقانون  اجعل ص موضوعا     7س =   -ص   أ(

    5س =  5 -ص 2  

 لمعادلة الثانيةاستبدل ص في ا 

                               5س =  5 -+ س(  7) 2  

       14 - 5  س = 3-==<       5=  س  3 - 14   ==<      5=  س  5 -س  2+  14 

                                                  3 س =  ومنها    9-  س =3-                                                                                     

                                   10ص = =<  =   3+   7=  ص    ==<+ س   7ص =    

  

              0 = 10 -ص 2 -س  ب(

  6ص = 2س +  3    

 اجعل  س موضوعا  للقانون في المعادلة الأولى  ، إذن  : 

  10ص + 2 س = <  ==     0 = 10 - ص2 - س

 : استبدل س في المعادلة الثانية 

     6 ص = 2 س + 3

      6 ص =2 ( + 10 ص +2) 3

  6=  30  + ص 8 ==<       6 ص = 2 + 30 ص +6 بفك الأقواس تصبح  ==<   

   3 -ص = ==<     24 -ص =  8وبحل هذه المعادلة ينتج أنّ  

 تم التحميل من شبكة منهاجي التعليمية
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 10 ص + 2 س =من المعادلة  :   س حساب ل

 4س =    =< =   10+  6 -  س =     ==<      10+   3-×  2 س = 

 

 تـاسـع<< الـسـؤال الـ

 حل نظام المعادلتين التاليتين : 

 =               ،          300س + ص = 

 ل :                  ـحـال

 س  3بالضرب التبادلي للمعادلة الثانية ينتج  ص = 

 : في المعادلة الأولى ينتج ( س3) من ص  الآن بتعويض بدلا  

     300=  ص +  س 

       300س = 3+  س 

 75س =     < ==      300=  س 4

   225ص = ومنها      300+ ص =  75  ==<     300س + ص = :  من المعادلة   لإيجاد  ص 
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 التعليمية تم التحميل من شبكة منهاجي


